

ЧЕТВЁРОЧКА



**Выпуск №4 от 25 декабря
2023 г.**

В этом выпуске:

Тренинговое занятие для педагогов «Перезагрузка»	
Юные таймырцы получили первые паспорта	2 стр.
Мастерская Деда Мороза	3 стр.
Премьера школьного театрального кружка	4 стр.
Онлайн профвстреча	5-6 стр.
Поздравление с новым годом	7 стр.
	8 стр.

ТРЕНИНГОВОЕ ЗАНЯТИЕ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ «ПЕРЕЗАГРУЗКА»

В ТМК ОУ «Дудинская средняя школа №4» прошло тренинговое занятие для педагогов «Перезагрузка». Провела его педагог-психолог Храпова Анна Ивановна. На занятии присутствовали учителя начальных классов, среднего и старшего звена, узкие специалисты, а так же педагоги работающие с детьми с ОВЗ.

Цель тренингового занятия — профилактика синдрома эмоционального выгорания и поддержание психического здоровья педагогов работающих с детьми с разными образовательными потребностями и особенностями.

Каждый из педагогов вспомнил, за что он любит свою работу и главное в жизни каждого из нас с вами — это баланс психологического и физического здоровья. Как в суматохе рабочих дней, мы зачастую забываем об этом. Педагоги учились находить «точки поддержки», которые помогут в трудную минуту найти опору, вернуться в состояние эмоционального равновесия с помощью геометрического рисунка «мандала».

Что дала «Перезагрузка»? В первую очередь это смена деятельности, ситуации, манеры поведения, новый заряд энергии. Во-вторых – это шаг на пути к себе, какие черты характера хотели бы развить, какие причины мешают в общении с детьми и коллегами. А кто-то из педагогов может быть, просто хорошо провел время.



ЮНЫЕ ТАЙМЫРЦЫ ПОЛУЧИЛИ ПЕРВЫЕ ПАСПОРТА

10 декабря в малом зале кинодосугового центра «Арктика» прошла торжественная церемония вручения паспортов Российской Федерации в рамках Всероссийского проекта «Мы — граждане России!», приуроченная к 93-й годовщине образования Таймыра.

Свой главный документ в торжественной обстановке получили учащиеся нашей школы: Киричек Анна (7 «Б» класс), Зинченко Виктория (8 «А» класс), Ронь Янина (8 «А» класс).

Гости церемонии произнесли добрые слова напутствия, пожелали ребятам быть добропорядочными, хранить и приумножать традиции своей малой родины и страны, с честью и достоинством нести звание гражданина Российской Федерации, так как с этого момента им даются большие права, но одновременно возлагаются и почетные обязанности.

Вместе с паспортом юным участникам Движения Первых были вручены обложка и значок «Первые», а также памятные подарки от гостей.



МАСТЕРСКАЯ ДЕДА МОРОЗА

15 декабря в нашей школе были гости — ребята из подготовительных групп ТМБ ДОУ «Центр развития ребенка — детский сада «Белоснежка».

Для воспитанников подготовительных групп «Брусничка», «Капельки» и «Васильки» ТМБ ДОУ «Центр развития ребенка — детский сад «Белоснежка» педагогами школы Головиной Светланой Сергеевной и Бронниковой Анастасией Афанасьевной был проведен мастер-класс «Новогодняя поделка». Ребята под руководством педагогов и учеников 4 «А» и 4 «Б» классов изготовили «Дракона» — символ следующего 2024 года.

В изготовлении поделок приняли активное участие воспитатели и сотрудники детского сада «Белоснежка».

Ребята играли, много фотографировались, а еще для них была организована небольшая экскурсия по школе.

С удовольствием приглашаем наших соседей снова к нам в гости!



ПРЕМЬЕРА ШКОЛЬНОГО ТЕАТРАЛЬНОГО КРУЖКА

14 декабря 2023 года в нашей школе состоялась премьера спектакля школьного театрального кружка под руководством учителя-логопеда Волинец Александры Владимировны.

Ученики 2 «А» и 3 «Б» классов, в том числе и ребята с особыми образовательными потребностями, представили спектакль «Зеркальце» по сказке писателя Григора Витеза.

Перед премьерным показом была проведена огромная работа: ребята под руководством Александры Владимировны сами изготовили декорации и костюмы.



На спектакле присутствовали учащиеся начальной школы с 1 по 4 классы. Перед началом показа ребята с удовольствием играли в различные речевые игры, отгадывали загадки, а потом очень активно и с большим интересом посмотрели сам спектакль.

Школьники, ставшие на время настоящими актерами, заверили, что у них много планов и обещали в скором времени представить свои новые постановки.

А еще юные актеры попросили помочь им выбрать название театрального кружка. Предложены были следующие варианты: «Великаны», «Акуна-Матата», «Лимпопо», «Апельсин».

Предлагаем всем принять участие в выборе названия нашего театра и проголосовать за особо понравившееся!



ОНЛАЙН ПРОФВСТРЕЧА

18 декабря в режиме онлайн для учащихся 9-10 классов прошла профориентационная встреча с сотрудниками Сибирского государственного университета им. М.Ф. Решетнева. В рамках данного мероприятия сотрудники университета познакомили учащихся с профессиями и направлениями подготовки, рассказали выпускникам как стать студентами университета, как правильно выбрать предметы для сдачи ЕГЭ о возможности трудоустройства на предприятия-партнёры университета.

Данная профвстреча оказалась полезной для наших будущих выпускников: ребята признавались, что узнали много нового о профессиях, которые можно получить в данном университете, и более предметно задумались о своей будущей профессии.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ С НОВЫМ ГОДОМ

Дорогие учащиеся и педагоги нашей любимой школы, редакция нашей газеты от всей души поздравляет вас с наступающим новым 2024 годом и желает вам весёлых праздников, насыщенных, интересных каникул и, конечно же, новых радостей и свершений в 2024 году!

Счастья, радости и удачи! Увидимся в новом году!



Над выпуском работали:

гл. редактор Ружевская А.В.

фотокорреспондент: Катраева А.

помощник главного редактора: Жеребьев И.